

医生护士争相献血 病人家属纷纷“插队”

# 这家医院的无偿献血活动挺感人



病人家属参与无偿献血

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 1月16日上午，周口协和骨科医院与周口市中心血站联合开展以“携手你我、让爱传递”为主题的医务人员志愿无偿献血活动，百余医务人员争相献血，病人家属深受感动，也纷纷加入献血队伍。

周口协和骨科医院总经理苏元亮和院长李军率先献血。李军表示，无偿献血既是一项社会公益活动，也是一种社会责任，倡导无偿献血既是拯救生命的需要，也是社会文明和进步的体现，希望更多的人参与无偿献血。

活动现场，许多病人家属被医务人员的行动感染，也加入到无偿献血队伍中来。正在医院陪护姐夫的李鹏

告诉记者，他姐夫因交通事故骨盆骨折，手术中输血1000毫升。姐夫的手术是时永科医生做的，非常成功。他看到时医生献血时，就毫不犹豫地填写了无偿献血登记表。

该院血液科医生朱卫红已连续10年献血。朱卫红说：“血液在临床抢救中非常重要，医务工作者献血责无旁贷。”

据周口市中心血站工作人员介绍，冬季是临床用血紧张时期，当前周口市中心血站多个血型库存紧张。此次在周口协和骨科医院举行的医务人员无偿献血活动，不仅补充了血液库存，而且彰显了医务工作者仁心仁术、无私奉献的精神，同时也为广大市民作出示范，消除他们对无偿献血的疑虑。

## 3面锦旗送给周口仲裁委员会

□记者 陈永团

**本报讯** 1月15日上午，铭德居业主和淮阳区农村信用合作联社的负责同志，把3面分别写有“厚德重法专业敬业、服务优质司法为民”“秉公执法打造诚信环境、重拳出击守卫金融安全”“纠纷讼案正直、一堂明镜断事非”的锦旗送给周口仲裁委员会，感谢周口仲裁委员会公正、高效地处理他们的经济纠纷案件。

2019年，周口仲裁委员会秉承“公正公平、廉洁高效”的办案宗旨，以简便快捷的办案流程为当事双方提供优质服务。其中，周口仲裁委员会工作人员克服重重困难全面采集物证，及时送验检材，认真审理案件，保障了铭德居业主的合法权益；周口仲裁委员会工作人员加班加点，不辞劳苦，快捷高效地处理了淮阳区农村信用合作联社案件。

摒却铜臭传正道 弘扬国术现赤心

## 袖虎捶术代表性传承人李安正免费收徒

□记者 付永奇 通讯员 付海水 文/图

**本报讯** 为弘扬传统武术文化，1月15日，周口市非物质文化遗产袖虎捶术代表性传承人、商水县传统体育代表李安正决定免费收徒，传授袖虎捶术。

李安正是商水县练集镇北街人，1968年出生，普通农民，平时以卖早点谋生，现为周口市非物质文化遗产袖虎捶术代表性传承人、商水县非物质文化遗产李氏陶雕代表性传承人。他所习练和传承的袖虎捶术是传统武术中的稀有拳种，历史悠久，传承脉络清晰，具有很强的实战和健身作用。

袖虎捶术曾在山东、河南、陕西、甘肃等地流传，以在河南盛行最久，传承人较多。1981年，李安正师从张法连学习袖虎捶术，后成为袖虎捶术第29代传人。

据《袖虎捶术秘本》介绍：袖虎捶术，乃袖中藏法之意。袖虎捶术流传千百年来，曾涌现出不少著名人物，如武议大夫毕进、骁卫大将军毕再遇等。

随着时代发展，李安正破除旧思想，将袖虎捶术申报非遗并公开传播。李安正所收徒弟都秉承师训，以传承和弘扬传统武术文化为根本，以把袖虎捶术发扬光大为己任，在学习或工作之余无私奉献。李安正之子李如辉，1994年生，6岁跟父习武，12岁正式拜父为师，现为在校大学生。他在校期间义务传播袖虎捶术，学员500多人。张继超，1990年出生，淮阳县鲁台镇屯民村人，2009年拜李安正为师学习袖虎捶术，上海体育学院武术院硕士，被国家派遣到肯尼亚孔子学院进行武术援外教学，传播中华武术文化。学员马文磊、姚九斤、朱红岩、李卫东、姚保垒、李甲齐、万金波、马文帅等都取得了良好成绩，在袖虎捶术的传承与发展中作出了贡献。

提起免费收徒的初衷，李安正说：“我自己做着小生意，挣的钱够花就行了。作为一名练武之人，我要把传统武术与稀有拳种传承下去，让群众知道我们还流传有袖虎捶术。”



李安正在表演袖虎捶术